ТЕСТ 3
1. в) У туђини сваки једва чека да види свог сународника.

г) У том разговору уђемо у кућу где је владика седео.

ђ) После сам видео да и они носе рукавице.

2. Пред вратима остави своје оружје│ и оде у капелу,│ из које се хорило крупно руско појање.
3. Подвучена зависна реченица је: б) односна.

4. Где је владика седео, сада више никог нема.

5. Главна реченица: После сам видео; зависна реченица: да и они носе рукавице. 

Значење: изрично; Функција: објекатска.

6. Истакнута зависна реченица је: б) намерна.

7. Могућа решења:

                                кад се потпуно спремио. (временска)

Кренуо је на пут   да би обишао непозната места. (намерна)

                                јер је желео да се забави. (узрочна)

                                иако баш није био при новцу. (допусна)

8. Урадио је боље него што смо и очекивали.         

9. а) Зависним условним реченицама исказује се услов који је потребно задовољити да би се реализовала радња исказана предикатом главне реченице. 

б) Кренуће на пут ако му на време почне годишњи одмор.

Кренуо би на пут кад би имао с ким.

Путовао би да је могао.

10. Премда сам одавно из Србије, опет сам му причао све што сам знао.

Причао сам му све што сам знао премда сам одавно из Србије.

Сусрео се с владиком који је био жељан разговора.

Сусрео се с човеком, који је био владика црногорски.

Он је био, као што сви добро знамо, надалеко чувени владика.







































